



泰雅學堂 賦予原夢的舞台

2015-05-24 記者 謝宜寧 報導



新竹縣有一群熱心教育的原住民老師為了幫助原鄉部落的孩子解決學習上的問題，於二〇〇八年成立「泰雅學堂」，利用周六在新竹縣竹東鎮的中山國小上課，除了基本的合唱訓練外，還有直笛、打擊樂器與管弦樂器的教學，近年更增加了英文與數學的課程輔導，希望提供新竹尖石五峰地區原住民孩子一個快樂學習音樂的環境，並藉此鼓勵孩子找到人生的目標，陪伴孩子完成夢想。

一群有理想的原住民校長、老師與熱心的家長們，共同分擔泰雅學堂的教學培育與行政支援的工作。他們更積極向社會各界爭取資源，讓原住民的孩子能夠接受免費的音樂訓練課程。泰雅學堂目前總共有一百多位學生，他們在經費嚴重不足的情形下，仍然固定發動三台巴士專車，每個週末往返部落與竹東，接送這群對音樂有興趣的孩子們，期望能跨越校際與鄉鎮部落的藩籬，讓原鄉的孩子們也有作夢的權力。

泰雅學堂成立已有七年，雖然時間不長，但原住民孩子的表現卻一鳴驚人。他們曾遠赴義大利與中國上海參與演出，更在德國參加合唱競賽獲得銀牌，成績亮眼，廣受國內外的高度肯定。

背景音樂：讓愛傳下去（泰雅學堂合唱團演唱）



石昌杰 動畫的傳達與傳承

石昌杰，動畫創作者。美國紐約理工學院傳播藝術系碩士，臺灣以獨立製片方式從事動畫創作的先驅。



秉持興趣 闖刺青「女」途

臺中的女刺青師莫言，不但將插畫風格融入刺青中，找到另外一片創作的天地，更打破了刺青師的性別刻板印象。



回應

選擇留言身分.....

Facebook 社群外掛元件

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 衝撞電影視覺 設計愛情
- 傾聽打造手工琴 詹千復
- 上至下游 健康有機蔬食
- 五一遊行 勞工權益路遙遙

總編輯的話 / 李恬芳



本期喀報為二一六期，共十九篇稿件，其中有三篇影像新聞、三篇廣播新聞、三篇動畫、兩篇新聞圖表、六篇文字與兩篇照片故事。

本期頭題王 / 陳致穎



想要和矛盾談一場轟轟烈烈的愛情，還要展示收藏的荒唐和瘋狂，然後摻入極端的黑與白醞釀，慢慢享受這種特殊的烈酒的香醇。有時候覺得不可思議，有時候覺得有何不可。到底怪還是不怪，我也不知道。但這終...

本期疾速王 / 王彥琪



我 王彥琪，綽號 Abby~！最近想要減肥，但是這樣就不能盡興的吃媽媽煮的飯，所以我還是決定當個胖子，把握每一次媽媽煮的飯！喜歡和大家一起的感覺，和一群人一起做熱愛的事情，然後勇往直前，然...

本期熱門排行



泰雅學堂 賦予原夢的舞台
謝宜寧 / 文化現象



上至下游 健康有機蔬食
杜以翔 / 文化現象



傾聽打造手工琴 詹千復
陳珮容 / 人物



秉持興趣 闖刺青「女」途
陳致穎 / 人物



幸福新選擇 二手婚紗
黃詩涵 / 文化現象